



IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

24. NEDJELJA KROZ GODINU

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 18. rujna	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Ruža Ilak + Mirko (god.), Marija i Dragutin Horvatinec	vlč. Mario / vlč. Mijo
Utorak 19. rujna <i>sv. Januarije</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- za dobročinitelje	vlč. Josip
	Župna crkva	18:30	- <i>Sveta misa na kolektivne nakane</i>	vlč. Ivan
Srijeda 20. rujna <i>sv. Andrija Kim</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- na čast sv. Josipu	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Stana Ninković + Mara Gaura	vlč. Mijo / vlč. Mario
Četvrtak 21. rujna SV. MATEJ	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu u zahvalu	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Josip Runtas, god. + Ilija, Đuro, Anica, Jelena i ob. Crnković	vlč. Ivan / vlč. Mario
		19:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	vlč. Ivan
Petak 22. rujna	Hrv. Leskovac	7:00	+ Milan i Marica Devčić	vlč. Ivan
	Župna crkva	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mijo
		18:30	- <i>Sveta misa na kolektivne nakane</i>	vlč. Josip
Subota 23. rujna <i>sv. Padre Pio</i>	Hrv. Leskovac	7:00	+ Martin i Katica Funtak	vlč. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ Juro, Mato, Ana, Pavo i Mara Čupić - za duše u čistilištu	vlč. Josip / vlč. Mijo
	Župna crkva	17:00	- vjenčanje: Mihelić – Ikić	vlč. Mario
Dan Gospodnji NEDJELJA 24. rujna DVADESET I PETA KROZ GODINU	Župna crkva	7:30	+ Marija Šutić	vlč. Ivan
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Stjepan, Bara i Franjo Žuti	vlč. Mario
	Župna crkva	9:30	+ Jozo i Mara Lipovac, + Jozo Čurak	vlč. Mijo
	Ježdovec	11:00	- GODIŠNJE PROŠTENJE - - za žive i pokojne župljane, + Mara Gaura, god., na jednu nakanu	vlč. Josip / Župnik / vlč. Mijo
	Župna crkva	19:00	+ Nedjeljko Gudelj	Župnik



Pieter COECKE VAN AELST,
Prispodoba o okrutnom dužniku,
16.st., privatna kolekcija

Iz evanđelja (Mt 18, 21-35)

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započe obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj

govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uхвати ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno razaloženi odoše i sve to dojavije gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu.«

PROŠTENJE U JEŽDOVCU

Iduće nedjelje u 11:00 sati godišnje je proštenje u čast sv. Mihaela u Ježdovcu. Svetu misu slaviti ćemo u školskom dvorištu. Nakon mise prigodni je domjenak kojeg će pripremiti vrijedne domaćice iz Ježdovca. Tog dana nema mise u župnoj crkvi u 11:00 sati.

<p>Prošli tjedan kršten je:</p> <p>- Mateo Bilić, sin Marina i Martine iz Stupnika</p> <p><i>Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!</i></p>	<p>Preminuli u Gospodinu:</p> <p>- Ankica Franja r. Horvatinec iz Lučkog, rođ. 1937.</p> <p>- Ivan Samaržija iz Hrv. Leskovca, rođ. 1938.</p> <p>- Draga Zornjak r. Ivanjko iz Stupnika, rođ. 1937.</p> <p><i>Pokoj vječni daruj im Gospodine!</i></p>
<p>U sakrament svete ženidbe stupaju:</p> <p>- Petar Turinski iz Rijeke i Antonia Iviček iz Hrv. Leskovca</p> <p>- Saša Požgaj iz Kerestinca i Ana Binđa iz Stupnika</p> <p><i>Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.</i></p>	<p>Ovaj tjedan vjenčali su se:</p> <p>- Silvio Gržan i Iva Markulin</p> <p>- Denis Risonjić i Helena Pleša</p> <p><i>Dragim supružnicima od srca čestitamo!</i></p>
<p>Godišnji obiteljski dar darovali:</p> <p><i>Josip Srketić, ob. Pavlić-Vitas, Janja i Mato Ilak, ob. Mesarov, jedna osoba iz Majdačke ulice, jedna osoba iz Racke ulice, Mijo Jelić, Ivana i Bože Bagarić, Ankica i Stipica Tolić, Ana Paradžik, Ljubica Žužić, Saša Požgaj, Milena Tolić, Ivana i Željko Crnković, te za „Kruh sv. Ante“: Janja i Mato Ilak. Svima hvala!</i></p>	
<p>HIDROIZOLACIJA TEMELJA ŽUPNE CRKVE</p> <p>- POMOZIMO SVOJIM DAROM</p> <p>Kroz nekoliko dana nastavljaju se radovi na hidroizolaciji župne crkve sa zadnje strane. Hvala svima koji su prošli tjedan pomogli svojim darom. To su: Ivana i Bože Bagarić, jedna osoba iz Lučkog, ob. Mesarov, ob. Pavlić-Vitas, Ankica i Stipica Tolić, jedna osoba iz Racke ulice, Jasenka Grgić, Ivana i Željko Crnković, Ana Jukić, Nikola Baričević, Mijo Jelić i ob. Sokolović.</p>	
<p>PRIGODNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU</p> <p>U subotu 30. rujna 2023. pozvani smo na hodočašće u M. Bisticu gdje će u 11:00 sati svečanu misu predvoditi naš nadbiskup Dražen Kutleša povodom važnog događaja – 25. obljetnice od pohoda Sv. Ivana Pavla II u M. Bisticu i proglašenja blaženim kardinala Alojzija Stepinca. Svi koji žele ići autobusom neka se jave u sakristiju. Cijena putovanja iznosi 12 eura. Polazak je u 7:00 sati od župne crkve a povratak u popodnevnim satima.</p>	
<p>RASVJETA IGRALIŠTA</p> <p>Ovih dana završeni su radovi na osvjetljavanju dječjeg župnog igrališta, a u cilju zaštite od nepoželjnih kasnovečernjih posjetitelja. Hvala MO Lučko koji su podržali naš zahtjev.</p>	

<p>KRATKE VIJESTI</p> <ul style="list-style-type: none"> ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR7523400091110734530. ♦ Preporučamo: Glas Koncila, zatim MAK za djecu koji je prepun lijepih i poučnih sadržaja, Glasnik Srca Isusova te ostali katolički tisak! ♦ Nove karte za Međugorje s oznakom sjedala podijelit će se desetak dana prije putovanja, budući da smo uzeli autobuse s malo većim brojem sjedala. ♦ Iduće dvije nedjelje nema mise u 11 sati u župnoj crkvi zbog proštenja u Ježdovcu i Anđeoske nedjelje u Stupniku kada će biti i blagoslov vozila. ♦ Naše veliko župno hodočašće u Lurd preporučamo u molitve svim župljanima. ♦ Iduće godine planiramo naše župno hodočašće u SVETU ZEMlju. Uskoro ćemo znati precizan termin i imati program hodočašća. ♦ Hvala Ružici Matasić, Stjepanu Crnečkom i Tomislavu Pavkoviću za sve dobro koje su kroz svoje znanje, vrijeme i donacije darovali ovaj tjedan za župu. 	<p>VEČERAS - MLADA MISA</p> <p>Danas u 19:00 sati, svetu misu u našoj župnoj crkvi predvodi ovogodišnji mladomisnik vlč. Krunoslav Hikec, koji je rodom iz župe Gornja Stubica, a kao kapelan od nedavno vrši službu u župi Ivanja Reka i Jelkovec. Na kraju svete mise, svima koji to žele, podijelit će se pojedinačni mladomisnički blagoslov.</p>	<p>SUSRETI ZA DJECU I MAME</p> <p>27.9., srijeda, od 10 do 12 sati, dvorana Sijač. Ove godine odlučili smo i u našoj župi organizirati druženja: Molitva desetice Gospine krunice i druženje majki i djece uz kavicu, u tipičnom ženskom duhu, gdje majke dijele svoja svakodnevna iskustva, poteškoće, blagoslove, suze i radost obiteljskog i bračnog života.</p>
--	--	--

<p>NAŠ ŽUPNI URED</p> <p>RADI LJETI:</p> <p>Ponedjeljak, srijeda i petak</p> <p>od 19 do 20 sati.</p> <p>U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129</p> <p>sv.ivan.nepomuk@gmail.com</p> <p>www.nepomuk.hr</p> <p> Župa svetog Ivana Nepomuka Stupnik-Lučko</p> <p> zupastupnikluccko</p>	<p>IBAN NAŠE ŽUPE:</p> <p>HR7523400091110734530</p> <p><i>Za podjelu sakramenata bolesnima i umirućima nazovite i van radnog vremena.</i></p> <p>Caritas naše župe radi SRIJEDOM od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 sati.</p> <p>U tom vremenskom periodu možete donositi hranu za potrebe korisnika Caritasu.</p> <p>RADNO VRIJEME ŽUPNE KNJIŽNICE „LIBER”</p> <p>Nedjeljom između dječje i poldanje mise te iza večernje nedjeljne mise.</p>	<p>ŠALA MALA </p> <p>Učili djeca u školi slovo "A". Učiteljica napiše na ploči slovo A i reče:</p> <p>- Tko će pogoditi ovo slovo?</p> <p>Perica skinu kapu i baci je prema ploči</p> <p>- Ja sam pogodio!!</p>
--	--	---